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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ 12.00 μ.μ. – ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ  
 

Η συγκυβέρνηση δια του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Αντώνη 

Μανιτάκη εξακολουθεί να δείχνει το σκληρό πρόσωπό της και χρησιμοποιώντας 

τα πρόθυμα παπαγαλάκια των Μ.Μ.Ε. και με επικοινωνιακή τρομοκρατία, επιχειρεί 

να κάμψει το αγωνιστικό μας φρόνημα. 

Προσπαθεί με κάθε τρόπο να τρομοκρατήσει το δίκαιο και έντιμο αγώνα μας 

χρησιμοποιώντας τους μηχανισμούς καταστολής αλλά και την απειλή της 

παρέμβασης των Εισαγγελικών Αρχών όχι μόνο σε βάρος των εργαζομένων, αλλά 

και των αιρετών που βρίσκονται στο πλευρό των εργαζομένων. 

Δεν έχει αντιληφθεί τόσο η συγκυβέρνηση όσο και ο αρμόδιος Υπουργός ότι 

δεν θα επιτρέψουμε καμία διαθεσιμότητα-απόλυση εργαζομένου στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση αλλά και την λειτουργική, θεσμική και οικονομική κατάρρευση του 

θεσμού που θα επιφέρει πολλαπλές επιπτώσεις στις υπηρεσίες και τους πολίτες. 

Κανένας εκβιασμός και κανένας μηχανισμός καταστολής πλέον δεν μας 

φοβίζει. 

Γι’ αυτό, η ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ και η ΕΝΩΤΙΚΗ συμμετοχή μας, εκτός των 

καταλήψεων, στην 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 το 

μεσημέρι για την πρωινή βάρδια και από τις 3.00 το μεσημέρι έως τις 7.00 το βράδυ 

για την απογευματινή βάρδια, είναι πλέον επιτακτική. 

Πραγματοποιούμε ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΕΣ ΠΟΡΕΙΕΣ διαμαρτυρίας σε όλες τις 

πρωτεύουσες των Νομών. Στην Αθήνα, η ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ θα πραγματοποιηθεί στις 12.00 το μεσημέρι, στην Πλατεία 

Καραϊσκάκη, έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας. 

Τώρα που η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση χρησιμοποιεί κάθε μέσον για 

να κάμψει το αγωνιστικό μας φρόνημα, εμείς το μόνο που έχουμε υποχρέωση να 

κάνουμε είναι να δυναμώσουμε και να συνεχίσουμε τον αγώνα μας. Γιατί τώρα, 

αυτοί είναι που μας φοβούνται !!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

      Ο Πρόεδρος                                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος   Ιωάννης Τσούνης 


